

马太福音

第20章

大事小，前在后，别管位子左或右

祷 读

16 这样，在后的将要在前，在前的将要在后了。

28 正如人子来，不是要受人的服事，乃是要服事人，并且舍命，作多人的赎价。

主要内容

国度的赏赐（续）——葡萄园作工

钉死与复活第三次的揭示

国度宝座与十架苦杯

——西庇太的两个儿子争坐主的两边

二瞎得医

一、葡萄园作工的比喻，指明主的赏赐是基于恩典的原则，不是按着作工的原则，与人天然与商业的观念相对。

1. 得着赏赐是要按着我们的工，要看我们为主付出多少，撇下什么。实际上，我们所舍弃的，与主所给的赏赐相比，实在是不值一提，“是粪土”。主就是要革新我们天然的概念。

2. 赏赐不是律法的事，是恩典的事。不是按着商业的原则，乃是按主的喜悦。这对跟从祂的人是个激励。

3. 得赏赐的路不是付代价，乃是享受恩典。

二、在后的将要在前，在前的将要在后。

三、西庇太的两个儿子争坐主的左右，主指出无论谁想要为首，就必作大家的奴仆。正如人子来，不是要受人的服事，乃是要服事人，并且舍命，作多人的赎价。这与天然、自然的心思完全相反。

四、二瞎得医一事中看出，我们也是被天然的商业观念、自私的心思遮蔽了，需要主的医治——“摸”。

我们要为主竭力工作，为主付出，为主撇下。

我们要明白，主给我们的赏赐是照着恩典的原则，不是根据我们商业的头脑，求主革新我们的观念。

阿利路亚，在后的将要在前，在前的将要在后。

我们要学习主的榜样，降卑自己，服事主，服事召会。

求主用手“摸”我们，除去我们天然的商业观念，除去自私的心思。